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Arcidiecézní charita Praha v rámci Noci kostelů otevře veřejnosti Kostel Panny Marie
Matky ustavičné pomoci a svatého Kajetána v Nerudově ulici. Návštěvníky čeká program s
výstavou, koncerty, prohlídkou unikátní architektury kostela a ochutnávkou mešních vín.
Více zde.

Charita Olomouc letos poprvé zpřístupní veřejnosti kapli sv. Kosmy a Damiána a sv. Richarda
Pampuri v podzemí na Wurmově ulici. Vysvětil ji v roce 2021 biskup Antonín Basler a slouží
duchovním potřebám pracovníků i klientů Charity. Návštěvníci se mohou těšit na prohlídku,
tiché rozjímání i rozhovor s pastorační asistentkou. Od 19 do 21 hodin zde zahraje
písničkář Petr Maria Lutka. Otevřeno bude i přilehlé nízkoprahové centrum pro lidi bez domova.
Více zde.

Charita Praha-Holešovice zve do kostela sv. Antonína Paduánského na Strossmayerově náměstí.
Pokud od 19 do 20 hodin navštívíte zpovědní místnost, sestry z Charity vám změří tlak,
glykémii a saturaci kyslíkem. Novogotická stavba z let 1908–1914 podle návrhu Františka Mikše
ukrývá historické zvony i liturgický prostor upravený akademickým sochařem Karlem Stádníkem.
Více zde.

Charita České Budějovice zve na přednášku Charita a farnost, kterou povede její pracovnice
Monika Vachová. Akce se koná v kostele sv. Jana Nepomuckého s netradiční architekturou a
varhanami z roku 1847. Vstup je z Masarykovy třídy, kde před kostelem rostou dva císařské duby
zasazené při svatbě Františka Josefa I. a císařovny Sisi.
Více zde.

Charita Lovosice zve na vernisáž fotografií, během níž vystoupí její klienti i dobrovolníci.
Výstava se koná v chrámu sv. Václava, pozdně barokní stavbě s rokokovou kazatelnou, freskami ze
života sv. Václava a křtitelnicí z roku 1716. Oltářní obraz sv. Václava pochází od pražského malíře J.
Heřmana. Za kostelem stojí barokní sochy čtyř světců.
Více zde.

Přehled dalších kostelů a akcí, na kterých se podílejí Charity, je k dispozici na stránkách
www.nockostelu.cz.

Ke vzniku dnes už tradiční akce přispěla náhoda, když jeden vídeňský kostelník zapomněl po
večerním úklidu uzamknout kostel. Po chvíli zjistil, že otevřené dveře ponoukly kolemjdoucí vstoupit.
Rok nato už proběhla ve Vídni první Lange Nacht der Kirchen.

V České republice se Noc kostelů koná od roku 2009. Každoročně nabízí příležitost navštívit kostely
a modlitebny a poznat nejen jejich kulturní hodnotu, ale také seznámit se s křesťanstvím skrze
hudbu, výtvarné umění, divadelní představení, rozhovor či setkání. Návštěvníci oceňují možnost
zavítat na místa, která jsou veřejnosti běžně nepřístupná, i ochotu kněží a řeholníků odpovídat na
dotazy. Loňská Noc kostelů v České republice zaznamenala více než 460 000 vstupů v 1 854
kostelech.

Český tým organizátorů s rakouskými kolegy úzce spolupracuje, dbá na jednotný vizuální styl,



společný termín konání Noci kostelů i témata jednotlivých ročníků. Tím letošním je Naděje.

https://www.charita.cz/kdo-jsme/pro-media/tiskove-zpravy/charita-prispeje-k-noci-kostelu-vystavami-
hudbou-i-peci

https://www.charita.cz/kdo-jsme/pro-media/tiskove-zpravy/charita-prispeje-k-noci-kostelu-vystavami-hudbou-i-peci
https://www.charita.cz/kdo-jsme/pro-media/tiskove-zpravy/charita-prispeje-k-noci-kostelu-vystavami-hudbou-i-peci

